



■这是7月7日  
在位于韩国京畿道龙仁市的爱宝乐园里拍摄的大熊猫妈妈“爱宝(华妮)”和刚诞生的大熊猫宝宝。  
新华社发

## 旅韩大熊猫“爱宝”产下双胞胎 外交部发言人送祝福

据新华社电 韩国爱宝乐园11日宣布,中国大熊猫“爱宝”7日顺利产下雌性双胞胎幼崽。

爱宝乐园介绍说,雌性大熊猫“爱宝”和雄性大熊猫“乐宝”今年2月成功交配,这是它们继2020年产下“福宝”后在韩国第二次产崽。双胞胎幼崽老大于7日4时52分出生,体重180克;老二6时39分出生,体重140克。目前母婴状况良好。

据介绍,乐园大熊猫饲养团队曾每日监测“爱宝”“乐宝”激素水平,以为其选定最佳交配日期。“爱宝”怀胎期间,乐园24小时监测其生理状态,并从中国大熊猫保护研究中心邀请专家协助分娩。

“爱宝”和“乐宝”于2016年抵达韩国,入住爱宝乐园的“熊猫世界”。中国大熊猫得到广大韩国民众的喜爱,成为促进中韩民间交流的最“萌”友好使者。

### 外交部发言人 祝愿双胞胎幼崽茁壮成长

据新华社电 中国大熊猫保护研究中心旅居韩国爱宝乐园的大熊猫“爱宝”7月7日清晨产下了一对双胞胎宝宝。这是今年在海外出生的首对大熊猫幼崽,也是在韩国诞生的首对大熊猫双胞胎。

外交部发言人汪文斌7月11日在例行记者会上回答相关提问时说:“这是一个暖心的好消息,相信中韩两国民众都会由衷感到高兴。”

汪文斌表示,大熊猫是中国的国宝和名片,是促进中外友好交流的使者。“爱宝”的第一个宝宝——熊猫“福宝”深受韩国民众喜爱。相信新熊猫宝宝的诞生,也会给大家带来喜悦和福气。

“我们祝愿这两只熊猫幼崽茁壮成长,同它们的姐姐‘福宝’一样,为增进中韩人民友好感情发挥积极作用。”汪文斌说。



■这张由韩国爱宝乐园提供的拼版照片显示,双胞胎大熊猫宝宝出生后在接受健康检查。  
新华社发

### 瓦格纳事件后 普京曾会见普里戈任

据新华社电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫10日对媒体表示,俄总统普京6月29日曾在克里姆林宫会见俄私营军事实体瓦格纳组织领导层成员,其中包括该组织创始人普里戈任。

今日俄罗斯通讯社援引佩斯科夫的话报道说,普京共邀请了35人参会,包括瓦格纳指挥官和该组织领导层成员,其中包括普里戈任。普京对瓦格纳组织涉嫌煽动叛乱事件作出了评价,并为瓦格纳成员的未来去向提供了几种选择。

佩斯科夫表示,会见持续了近3个小时。瓦格纳指挥官们在会见中表示,他们是国家元首兼武装力量最高统帅的坚定支持者,“准备继续为祖国而战”。佩斯科夫同时强调,他不掌握有关普里戈任目前下落的消息。

### 特朗普寻求推迟 “密件风波”案开庭

据新华社电 美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普及其助手沃尔特·瑞塔的辩护律师10日晚申请将“密件风波”联邦刑事诉讼开庭时间推迟。

特朗普因卸任时处理密件不当和后续阻挠文件收回,今年受到37项联邦刑事指控,是美国历史上首名受到联邦刑控的前总统。

提起诉讼的司法部特别检察官杰克·史密斯6月23日向主审法官艾琳·坎农申请把开庭日期从8月14日推迟至12月11日,以便控辩双方都有更多时间准备。据路透社报道,辩护律师10日称,12月开庭“不现实”,建议法官暂停设定新开庭日期。

### 美向乌提供集束弹药 旨在“清理库存”?

据新华社电 据俄罗斯媒体报道,一名美军前官员说,美国政府向乌克兰提供集束弹药旨在“清理库存”,因为这类武器在不少国家被禁,美国难以出口获利。

俄罗斯卫星通讯社11日援引美国国防部前分析师、前空军中校卡伦·克维亚特科夫斯基的话报道:“五角大楼看上去希望清掉库存弹药,而这些集束弹药难以清仓获利,因为它们在许多国家被禁止使用。”

### 泰国总理巴育宣布退出政坛

据新华社电 泰国总理巴育11日宣布结束政治生涯,并退出他所在的泰国人团结建党建党。

巴育当天在泰国人团结建党建党的社交媒体账号上发表声明,回顾其担任总理9年来取得的政治成果,希望人民继续支持泰国人团结建党建党。

巴育生于1954年,2014年发动军事政变后任全国维持和平秩序委员会主席,同年8月出任泰国总理。2019年泰国新一届国会成立后,巴育当选总理。

## 关注 上半年我国汽车产销量同比分别增长9.3%和9.8%

据新华社电 记者11日从中国汽车工业协会获悉,今年上半年,我国汽车产销量达1324.8万辆和1323.9万辆,同比分别增长9.3%和9.8%。

据中汽协总工程师许海东介绍,6月,我国汽车产销量分别达256.1万辆和262.2万辆,环比分别增长9.8%和

10.1%,同比分别增长2.5%和4.8%。由于去年6月受燃油车购置税减半等政策拉动产销呈现高增长,1至6月累计产销增速较1至5月有所回落。

中汽协数据显示,上半年,我国新能源汽车产销量达378.8万辆和374.7万辆,同比分别增长42.4%和44.1%,

市场占有率达28.3%。

许海东表示,宏观经济的温和回暖逐渐向汽车市场传导,新能源汽车和汽车出口的良好表现有效拉动市场增长,同时政策效应持续显现,汽车市场消费潜力有望被进一步释放,将助力推动汽车行业实现稳定增长。

## 上半年我国人民币贷款增加15.73万亿元

据新华社电 中国人民银行7月11日发布金融统计数据,上半年我国人民币贷款增加15.73万亿元,同比多增2.02万亿元。

数据显示,6月末,我国人民币贷款余额230.58万亿元,同比增长11.3%,增速比上月末低0.1个百分点,与上年同期持平。上半年,我国住户贷款增加2.8万亿元;企(事)业单位贷款

增加12.81万亿元,其中中长期贷款增加9.71万亿元。6月当月,人民币贷款增加3.05万亿元,同比多增2296亿元。

在货币供应方面,6月末,我国广义货币(M2)余额287.3万亿元,同比增长11.3%,增速分别比上月末和上年同期低0.3个和0.1个百分点;狭义货币(M1)余额69.56万亿元,同比增长3.1%,增速分别比上月末和上年同期

低1.6个和2.7个百分点。

另外,上半年我国人民币存款增加20.1万亿元,同比多增1.3万亿元。其中,住户存款增加11.91万亿元。

同日发布的社会融资数据,上半年我国社会融资规模增量累计为21.55万亿元,比上年同期多4754亿元。6月末社会融资规模存量为365.45万亿元,同比增长9%。